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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 19/08/2025. 

 

Ao décimo nono dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O Presidente informou a ausência do secretário Marcel Taí 

Gostei por motivos pessoais e convidou o vereador Raphael Duarte para secretariar a Mesa 

Diretora. O secretário Raphael Duarte, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 

verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador Dudu 2D,Vereador 

Diogo Talento, Vereador Gelson Henrique, Vereador Léo Primo, Vereador Mauricio Chagas, 

Vereador Raphael Duarte, Vereador Tiago Kurtz, Vereador Vinicius Bonitão, Vereador Vinny 

e Vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 10 vereadores e 02 ausentes: vereador 

Marcel Taí Gostei e Vereador Rodrigo Rodrigues. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberta a 37ª Sessão Ordinária do ano de 2025. Em 

seguida, colocaram em Discussão e Votação às Atas da 35º e 36° Sessão Ordinária do 

decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do 

EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº49/2025, de autoria do vereador 

Vinicius Bonitão, que “Dispõe sobre a prioridade de matrícula ou transferência escolar para 

filhos e dependentes de mulheres vítimas de violência doméstica e familiar, no âmbito de 

Mesquita, RJ”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE 

TRANSPORTE E TRÂNSITO: Vereador Vinny – Apresentou 01 Pedido de Providência - 

Solicita que seja colocado um agente de trânsito na Rua Lídia nº 562 (Escola Municipal Ernerto 

Che Guevara), Bairro: Chatuba. SECRETARIA MUNICIPAL DE INRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedido de 

Providência - Solicita o serviço de troca de lâmpada Led em via pública, localizada na Rua 

Romario nº62, Bairro: Cosmorama. - Solicita a desobstrução da rede de esgoto, localizado na 

Vila São Jeronimo nº189, Bairro: Vila Emil. SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS E DEFESA CIVIL: Vereador Zé Chaleira 

– Apresentou 02 Pedido de Providência - Solicita a reforma e manutenção do Campo Júlio 

Macedo, localizado na Rua Irmã Filomena, Bairro: Chatuba. - Solicita a instalação de telas de 

proteção nos bueiros. LIGHT S/A: Vereador Zé Chaleira – Apresentou 01 Pedido de 

Providência - Solicita a substituição do transformador localizado na Rua Marques Canário 

nº384, Bairro: Chatuba. ÁGUAS DO RIO: Vereador Vinny – Apresentou 01 Pedido de 

Providência - Solicita a vistoria e reparo na Vila São Jeronimo nº189, Bairro: Vila Emil. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinicius Bonitão - Indica a Secretaria Municipal 

de Governança a limpeza de córrego, localizado na Rua Amazonas nº313, Bairro: Coreia. - 

Indica a Secretaria Municipal de Governança a criação de um guarda corpo no córrego, 

localizado na Rua Amazonas nº313, Bairro: Coreia. - Indica a Secretaria Municipal de 

Governança a implantação de esgoto em toda extensão da Rua das Fruteiras, Bairro: Alto 

Uruguai. - Indica a Secretaria Municipal de Governança a pavimentação em toda extensão da 

Rua das Fruteiras, Bairro: Alto Uruguai. Vereador Vinyy - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos, que seja providenciada a troca de manilhas na 

Avenida Doutor Manuel Duarte nº1195, Bairro: Santa Terezinha. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores (as): - FABRÍCIO BARRETO GONZALEZ - 

RAFAELA COSTA. Vereador Raphael Duarte Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos aos senhores: - ALMIR MANOEL DOS REIS - CARLOS ROBERTO PEREIRA. 

Vereador Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: - ANA 

PAULA NORONHA SENISE. ORDEM DO DIA - ORDEM DO DIA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº 48, de autoria do vereador Vinny, 

que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 
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Sr. Rômulo Mello Massacesi”. Projeto de Decreto Legislativo nº 56, de autoria do vereador 

Vinny, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita ao Sr. Rogerio Ramos Ribeiro”. ORDEM DO DIA 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

- Projeto de Lei nº 22/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte, que “Dispõe sobre o 

Projeto Bombeiro Mirim e a autoriza o Poder Executivo a firmar convênio para implantação e 

realização do Projeto Bombeiro Mirim no município de Mesquita e dá outras providências”. 

Projeto de Lei nº 35/2025, de autoria do vereador Leo Primo, que “Dispõe sobre a 

realização da corrida da cidadania e do desfile multicultural no município de Mesquita”. 

TEMA LIVRE: O vereador Vinny fez uso da tribuna para agradecer a presença do público 

presente. Concedeu Moção de Congratulações e Aplausos à comissão técnica de Futsal do 

município, composta pelos senhores Israel Falcão de Lemos, Gabriel Pinto Pacheco de 

Oliveira, André Luiz da Silva, Mário de Alcântara Souza Santanna, Cláudio de Oliveira 

Barcellos e Cícero Araújo de Souza Júnior. Em seguida, passou a palavra ao Coordenador 

Geral Israel Falcão, que fez agradecimentos a Prefeitura do Município pelo apoio ao projeto. O 

vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para agradecer a presença do público presente e por 

mais um dia de vida. Concedeu Moção de Congratulações e Aplausos ao 2º Tenente da 

PMERJ, Sr. Adriano Pereira Nunes. O vereador Vinicius Bonitão fez uso da tribuna para 

agradecer ao público presente. Em seguida, relatou como é gratificante observar os pedidos de 

providência solicitados sendo atendidos em benefício da população. O vereador Léo Primo 

fez uso da tribuna para agradecer a presença do público presente. Parabenizou o vereador 

Vinny elas moções ao grupo técnico de Futsal. Na mesma ocasião, concedeu Moção de 

Congratulações e Aplausos à senhora Raquel Moraes Belieira, em reconhecimento aos serviços 

prestados a nossa cidade. O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para agradecer a 

todos pela presença. Em seguida, ressaltou a importância do seu Projeto de Lei, que se trata da 

realização do Projeto Bombeiro Mirim no Município de Mesquita e ao Projeto Paz nas Escolas. 

ORDEM DO DIA - ORDEM DO DIA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de 

Decreto Legislativo nº 48, de autoria do vereador Vinny. Aprovado por nove votos 

favoráveis, um voto contrário, sendo este do vereador Raphael Duarte. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 56, de autoria do vereador Vinny. Aprovado por unanimidade. ORDEM DO 

DIA – 2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 22/2025, de autoria do vereador 

Raphael Duarte. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 35/2025, de autoria do 

vereador Leo Primo. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador 

Zé Chaleira fez uso da tribuna para gradecer a presença do público presente, em especial a sua 

esposa Léa e parceira de trabalho Lorena a sessão. Agradeceu e parabenizou aos funcionários 

do transporte municipal presente. Enfatizou que os pedidos de providência solicitados para a 

parte alta do bairro da Chatuba, sejam olhados com carinho pelas secretarias municipais. 

Relatou a importância dos eventos realizados pela prefeitura sobre a violência doméstica nesse 

mês de agosto e a inauguração da Policlínica São José. O vereador Dudu 2D fez uso da 

tribuna para gradecer a presença do público presente. Relatou que estará nas ruas do município 

para fazer um relatório sobre as necessidades de cada bairro e em seguida encaminhara a 

prefeitura, buscando alinhar com as secretarias municipais, as melhorias num todo para a 

população. O vereador Vinny fez uso da tribuna para agradecer aos seus amigos que se 

encontravam presentes na sessão: os senhores Edgar, André e Branco. Registrou os sinceros 

parabéns a sua amiga Soraia, sua enteada Antonela e ao vereador Zé Chaleira por ocasião de 

seus aniversários. O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para relatar que solicitará 

uma nota em repudio ao STF, com relação à falta de respeito com os vereadores desta casa 

legislativa, em relatar que as Leis do município de Mesquita são inconstitucionais. O vereador 

relatou que desempenha um papel fundamental na representação dos interesses da população 

em nível municipal, junto aos demais vereadores. Com isso não admite tal falta de respeito ao 

mesmo e aos demais. Agradeceu ao governo municipal pelos equipamentos entregues a 
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população. Na mesma ocasião, repudiou atitude de funcionário do município, por não autorizar 

os demais vereadores a está presente a inauguração do Centro de Controle Operacional. Em 

seguida, o presidente Gelson Henrique solicitou a procuradoria da casa que elabore um ofício 

em forma de repúdio ao tratamento inadequado dispensado aos vereadores durante a 

inauguração do CCO. O presidente expressou sua gratidão aos funcionários do transporte pela 

presença na sessão e pelo trabalho excepcional que realizam no município. Nada mais a 

constar, o Presidente encerrou a 37° Sessão Ordinária. 


